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Harmonized Hand Shower Holder 2
Colour: 
Original 
Sand 
Amber 
Shadow 
Champagne 
Classic 
Black 

Art. No:
21190 
21196 
21197 
21198 
21191 
21199 
21192 

RSK:
8239821 
8239822 
8239823 
8239824 
8239826 
8239825 
8239827 
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SV
Reglerbart handduschfäste som gör det möjligt att enkelt rikta handduschen efter personlig smak och behov. Passar till inbyggnadsserien Harmonized.  |  Tillverkad 
i rostfritt stål.

Tekniska data:
Djup: 95 mm

NO
Regulerbart hånddusjfeste som gjør det enkelt å justere hånddusjen etter personlig smak og behov. Passer til innbyggingsserien Harmonized.  |  Laget i rustfritt 
stål.

Tekniske data:
Dybde: 95 mm

DK
Justerbart beslag til håndbruser, der gør det nemt at justere håndbruseren til personlig smag og behov. Kompatibel med indbygningsserien Harmonized.  |  Frem-
stillet i rustfrit stål.

Tekniske data:
Dybde: 95 mm

FI
Säädettävän käsisuihkupidikkeen avulla käsisuihkun voi kohdistaa helposti oman maun ja tarpeen mukaan. Sopii piiloasennettavaan Harmonized-sarjaan.  |  Valm-
istettu ruostumattomasta teräksestä.

Tekniset tiedot:
Syvyys: 95 mm

EN
Adjustable hand shower mounting that allows you to easily adjust the hand shower to suit your personal taste and needs. Suitable for the Harmonized built-in 
range.  |  Made of stainless steel.

Technical data:
Depth: 95 mm

DE
Einstellbarer Handbrausehalter, der es ermöglicht, die Handbrause einfach nach persönlichem Geschmack und Bedarf auszurichten. Passend für die Einbauserie 
Harmonized.  |  Aus Edelstahl.

Technische Daten:
Tiefe: 95 mm

NL
Verstelbare handdouchebevestiging die het mogelijk maakt om de richting van de handdouche eenvoudig aan te passen aan persoonlijke smaak en behoeften. 
Compatibel met de Harmonized inbouwserie.  |  Gemaakt van roestvrij staal.

Diepte: 95 mm


